

НОВЫЕ РУБЕЖИ



Выходит по средам и субботам.

www.mosoblpress.ru Издаётся с 1921 года. СУББОТА 19 августа 2006 года № 63 (12955)

ДЕНЬ КОТА В БАРВИХЕ

Яркий Культурно-Образовательно-Творческий праздник под столь нетривиальным названием отпразднует Барвиха в преддверии Дня знаний.



Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

стр. 2

ПОДПИСКА-2006

Этот год — юбилейный для «Новых рубежей», В мае нам исполнилось 85 лет и мы продолжаем делать подарки нашим читателям и тем, кто готов ими стать с завтрашнего дня.

Пенсионеры могут оформить подписку на «Рубежи» с любого месяца до конца этого года по льготной цене.

Если вы подпишетесь на «Новые рубежи» до 19 августа, то уже с 1 сентября газета регулярно будет приходить к вам по средам и субботам. Да теперь еще в цветном варианте.

До 1 сентября можно оформить подписку на 2007 год по ценам 2006 года.

Цена на 4 месяца, включая доставку:
льготная — 123 рубля 68 копеек;
полная — 164 рубля 92 копейки.

Цена на один месяц, включая доставку:
льготная — 30 рублей 92 копейки;
полная — 41 рубль 23 копейки.

Индекс льготной подписки — 24369.

Индекс полной подписки — 24371.

Почему же
в очередь доктор
не встаёт?

стр. 3

Добро пожаловать,
Великая Княгиня!

стр. 4

Спустились с неба
ради порядка
на земле

стр. 5

ПРИГЛАШАЕТ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР

(г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, 21)

19-26 АВГУСТА 11-я ежегодная универсальная ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА

«ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР»

Разделы выставки: учебная, методическая, художественная литература* новые программы обучения и развития* современные средства обучения* канцтовары* игры, игрушки* школьная форма, одежда, обувь, средства гигиены для детей*.

Выставка будет работать с 10 до 19 часов.

ОДИНЦОВО ГОЛИЦКО КУБНИКА ЗВЕНИГОРОД НИЧИНОВКА БАРВИХА НОВО-ИВАНОВСКОЕ ЖУКОВКА ГОРКИ-2 ГОРКИ-10 УСПЕНСКОЕ НИКОЛИНА ГОРА ДУЖКИ ЛЕСНОЙ ГОРОДОК ЮДИНО ПЕРУШКОВО ЖАВОРОНКИ НАЗАРЬЕВО ЛЯКИНО БОЛЬШИЕ ВЗЯЗЫ ЗАКАРОВО АКСИНИНО ВВЕДСКОЕ

РЕПОРТАЖ В НОМЕР

БЫТЬ ИЛЬЕ БОГАТЫРЁМ!

Приход в мир нового человека — всегда радость. Но рождение Илюши Шалденко стало праздником не только для его родителей и близких, но и для целого города, поскольку именно ему в нынешнем году выпало стать тысячным в нынешнем году новорожденным.

ПЕРВЫЙ августовский день 2006 года ознаменовался для Одинцова рождением нового тысячного гражданина, торжественная регистрация которого состоялась 15 августа в Одинцовском загсе. «Отсчет» новорожденных традиционно ведется с января, и сегодня честь стать счастливыми родителями «юбилейного» малыша волею судьбы выпала Алексею и Марии Шалденко. Алексей — руководитель коммерческого предприятия, Маша работает в справочном бюро. Познакомились Мария и Алексей около двух лет назад на свадьбе у друзей, поженились в прошлом году. Молодая мама рассказывает, что

вначале мечтала о дочери, но когда родился сынишка, совсем не расстроилась — «ведь он такой замечательный!» Младенца решили назвать Ильей: и звучно, и «внушительно», и хорошо сочетается с отчеством. Так что, будет у мальчишки стимул «равняться» на своего древнего могучего тезку — уроженца Муром. К тому же, второго августа на Руси издавна отмечают «Ильины именины» — праздник Илии-пророка. Его, к слову, избрали своим небесным покровителем российские десантники, к числу коих принадлежит дедушка маленького Ильи.

Мама с папой уже про-



гнозируют увлечения сына: конечно, хобби могут быть разными, и кто знает, какое из них выберет Илья, взрослея. В одном папа убежден: мальчик обязательно должен учиться не давать себя в обиду и самому не обижать слабого — ведь имя обязывает! А потому — приобщение сына к «мужским» видам спорта, считает глава семейства, должно быть обязательным: «Думаю, будет каратистом, — улыбается Алексей, — так или иначе, он непременно научится стоять за себя и за друзей!..»

А пока симпатичный кроха, нареченный мужественным богатырским именем, дремал на руках у счастливого папы, родители принимали официальные поздравления и адресованные «гвоздью программы» полезные подарки от областного и районного руководства, а также — сотрудников Одинцовского загса. Самым примечательным и ярким подарком новорожденному стала... первая в его жизни награда (за

удачу родиться тысячным!) — памятная медаль «Новорожденному гражданину», которую ему тут же вручен и симпатичный альбомчик, в который они смогут занести памятные записи и фотофакты разных этапов будущего взросления своего первенца.

Марию и Алексея Шалденко сердечно поздравил с рождением сына вице-глава района Иван Ювченко, который сразу заметил военную выправку отца семейства (в прошлом — курсанта военного училища) и... наследственную стойкость младшего члена семьи, который за всю церемонию ни разу даже не закапризничал.

Пожелаем и мы всему семейству Шалденко крепкого здоровья и счастья, а также — сотрудникам Одинцовского загса. Самым примечательным и ярким подарком новорожденному стала... первая в его жизни награда (за

Елена МОРОЗ.



В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В ПОДМОСКОВЬЕ ОПРЕДЕЛЕНА ВЕЛИЧИНА ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании областного правительства утверждено постановление «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Московской области за II квартал 2006 года».

Величина прожиточного минимума рассчитывается в соответствии с утвержденной законом потребительской корзиной на основании цен, представляемых территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Московской области. Стоимость набора продуктов питания, входящего в потребительскую корзину, увеличилась относительно предыдущего квартала на 5%. Наибольшее влияние на увеличение стоимости набора продуктов питания оказал рост цен на овощную продукцию. Например, картофель подоро-

жал на 13,2%, капуста — на 17,9%, морковь — на 23,7%, а также на сахар-песок (на 8,5%), мясо говядины и свинины (соответственно на 5,8% и 5,6%) и т.п.

Стоимость набора непродовольственных товаров увеличилась на 1,6%, стоимость набора платных услуг увеличилась на 4,2%.

Рост величины прожиточного минимума (на душу населения) во II квартале 2006 года по отношению к I кварталу составил 4,2%.

С учетом вышеизложенного, величина прожиточного минимума в Московской области на II квартал 2006 года составила:

- на душу населения — 3852 руб.,
- для трудоспособного населения — 4290 руб.,
- пенсионеров — 2850 руб.,
- детей — 3632 руб.

РУКОВОДИТЕЛЯМ ОРГАНИЗАЦИЙ

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2003 года № 291-р в текущем году проводится VI Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности». Целью данного конкурса является привлечение внимания к решению социальных вопросов на уровне организаций, широкое распространение и поощрение положительного опыта работы в социальной сфере.

Предлагаем организациям района принять участие в указанном конкурсе. Срок подачи заявок до 15 сентября 2006 года.

Информация о проведении конкурса опубликована в газете «Ежедневные новости. Подмосковье». № 88 от 20.05.2006 года.

Информация о конкурсе на сайте Интернет: www.goskonkurs.ru.

Информация об организациях Московской области, подавших заявки на участие в конкурсе, на сайте Главного управления по труду и социальным вопросам: www.obltrud.ru, раздел «Социальное партнерство в трудовых отношениях».

**Отдел по труду администрации
Одинцовского муниципального района.**

ОФИЦИАЛЬНО

ПРАВИТЕЛЬСТВО ПОДМОСКОВЬЯ ПРИЗЫВАЕТ ВЛАДЕЛЬЦЕВ УЧАСТКОВ ПО ТРАССЕ ЦКАД ОФОРМИТЬ КОМПЕНСАЦИИ

ОФОРМИТЬ права на свои участки по трассе строительства Центральной кольцевой автомобильной дороги (ЦКАД) призвал владельцев земли в Подмосковье замглавы правительства Московской области Александр Горностаев. «Для получения компенсации нужен полный пакет документов, — отметил он. — Должны быть оформлены все строения».

Горностаев подчеркнул, что «все владельцы земли, занятой ЦКАД, получают компенсацию. Им будут предоставлены новые участки». Горностаев добавил, что «при детальном проектировании дороги будет минимизирован ущерб жителям и владельцам земли».

ЦКАД, которая должна разгрузить дороги Московского региона, пройдет на расстоянии 35-50 км от Москвы.

Поздравляем с 80-летним юбилеем Надежду Николаевну ИЛЬИНУ! Желаем здоровья, здоровья, здоровья!

Муж, дочери, внуки.

АНОНС ПРАЗДНИКА

ДЕНЬ КОТА

В ПРЕДДВЕРИЕ дня Знаний Арт-бюро «АПРЕЛЬ» и Центр «Открытые Проекты» поразят гостей и обитателей Рублевки красочной феерией «День КОТА и Все-Все-Все». Приуроченное к началу учебного года и открытию школьной ярмарки, мероприятие пройдет на воздухе среди многочисленных аллей у Дома культуры и детского творчества поселка Барвиха, а также на верандах, сценических площадках и пляже.

День КОТА олицетворяет Культурную, Образовательную и Творческую Атмосферу, но детям явится и воплощенный Кот, созданный замечательным художником Виктором Чижиковым, автором бесмертного символа — Олимпийского Мишки. За более чем полувековую творческую деятельность художник проиллюстрировал около 70 детских книг, оригиналы которых будут представлены в галерейной экспозиции Арт-бюро «Апрель». Сначала это событие и задумывалось как выставка работ лауреата многочисленных наград Чижикова, но местная администрация и областное министерство культуры помогли превратить вернисаж в праздник-ярмарку, поддерживаемую ведущими российскими издательствами — «Планета детства», «Эгмонт», «Самовар», «Дрофа+» и книжными домами «Москва» и «Библиоглобус».

Хоккейная площадка станет огромной мастерской, где состоятся конкурсы открыток и рисунка на асфальте, «проба пера» в боди-арте, концерты и викторины. Маленькие модники смогут познакомиться с последними тенденциями в одежде на детском дефиле, организованном компанией «Smallpeople». Занимательное празднество порадует детей выступлением дрессированных кошек, прогулками на пони и увенчается сказочным фейерверком и дискотеккой.

На один день исчезнут искусственно созданные барьеры досуга взрослых и детей, и каждый почувствует себя в роли творца, мастера граффити, художника или модели. Долой пассивное наблюдение, да здравствует участие в интерактивном шоу, где каждый, шутя, принесёт свою лепту в создание атмосферы торжества!

Мы искренне надеемся, что это празднество положит начало череде подобных мероприятий и главное — подогреет интерес широкой публики к искусству оформления детских книг, которых, к сожалению, издается все меньше и меньше. На сцене выступит всеми любимым Сергей Михалков, в свое время работавший с Виктором Чижиковым, а также более молодые соавторы художника с чтением своих новых произведений. В праздничном шоу примут участие профессиональные карикатуристы, и каждый сможет заказать дружеский шарж на себя или своих близких, а также насладиться просмотром картин Музея под открытым небом (OPEN AIR MUSEUM).

Ждем вас 26 августа с 13 часов в Барвихе в Культурно-оздоровительном комплексе.

Выражаем особую признательность за поддержку нашим финансовым и информационным спонсорам: «Denholm Hall» (консалтинг и корпоративные финансы по всей Европе), «Новые горизонты» (детское игровое оборудование), «Контини» (строительство финских деревянных домов), ресторан «Гавань», бутик детской одежды «Smallpeople» а также изданию «На Рублевке», (с детским приложением «Мы с Рублевки») и Московской областной государственной детской библиотеке.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Согласно постановлению главы сельского поселения Барвиха от 14.08.2006 года № 491 назначены публичные слушания по выбору земельных участков:

— площадью 2,5 га, расположенного в районе Рублевского шоссе и МКАД для размещения информационно-административного комплекса,

— площадью 0,5 га, расположенного в районе Рублевского шоссе и МКАД для строительства придорожного комплекса с развитой инфраструктурой,

— площадью 0,5 га, расположенного в районе Рублевского шоссе и МКАД для строительства придорожного комплекса с развитой инфраструктурой,

— площадью 0,5 га, расположенного в районе Рублевского шоссе и МКАД для строительства придорожного комплекса с развитой инфраструктурой,

— площадью 0,46 га, расположенного в районе 1-го км Рублево-Успенского шоссе и МКАД для строительства придорожного комплекса с развитой инфраструктурой,

— площадью 0,47 га, расположенного в районе 1-го км Рублево-Успенского шоссе и МКАД для строительства придорожного комплекса с развитой инфраструктурой,

— площадью 0,47 га, расположенного в районе 1-го км Рублево-Успенского шоссе и МКАД для строительства придорожного комплекса с развитой инфраструктурой.

Публичные слушания пройдут 21 сентября в 11 часов в здании Культурного центра по адресу: пос. Барвиха, дом 39.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

МОЛОДЫЕ ВРАЧИ ВСЁ РАВНО НЕ ПРИХОДЯТ...



• Главный врач Голыцинской поликлиники Тамира Николаевна Крылова.

Участковая медицинская служба — это те, кто ближе всего находятся к нам, пациентам. Мы торопимся к участковым врачам на поликлинический прием, как только почувствуем недомогание. Мы вызываем их на дом, когда становится совсем невмоготу. На этих врачах лежит огромная ответственность. Ведь именно они ставят первичный диагноз, а от этого зависит успех лечения.

С участковой службы началась реализация приоритетного национального проекта «Здоровье». С весны терапевты и педиатры, а также работающие с ними на приеме медицинские сестры стали получать надбавки за свой труд. Предполагалось, что доплаты привлекут новые кадры в первичное звено, станут реальным стимулом для практикующих врачей. Оправдались ли надежды? Достойная ли это компенсация за часы напряженного приема и беготню по вызовам? Эти вопросы мы обсуждали с главным врачом Голыцинской поликлиники Тамарой Николаевной КРЫЛОВОЙ.

— Оплата труда в первичном звене изменилась в лучшую сторону. Привело ли это к тому, что к вам чаще стали обращаться кандидаты в участковые врачи?

— Поясню на цифрах, что представляет собой сегодня наша участковая служба. По штатному расписанию поликлинике положено иметь пятнадцать участковых терапевтов, но на деле их только девять. Педиатров должно быть четырнадцать, а в наличии — восемь. Ясно, что работают все они с повышенной нагрузкой. По дополнительному соглашению, которое заключается теперь в соответствии с нацпроектом, терапевт должен обслуживать участок, где проживает одна тысяча семьсот жителей. Это люди, за здоровье которых он отвечает и получает дополнительные деньги. У нас же на участкового терапевта приходится три тысячи граждан. Педиатры укладываются в норму дополнительного соглашения. За ними закреплено по восемьсот детей.

— Педиатрам проще и в другом отношении. Они ведь выписывают гораздо меньше льготных рецептов.

— Времени на выписку льготных рецептов у терапевта ухо-



• Участковый терапевт Голыцинской поликлиники Любовь Сергеевна Фомина.

дит, действительно, много. В кабинет каждого терапевта мы сейчас поставили компьютер. Как правило, работают на них медицинские сестры. Тем не менее времени на оформление льготных рецептов даже при наличии компьютера тратится немало. Первоначальная задумка была такая: в лечебном учреждении создается организационно-методический отдел, сотрудники которого печатают льготные рецепты. У нас эта затея не прошла. В Голыцинской поликлинике шесть филиалов. На улице Советской работают четыре терапевта и три педиатра, на Свердловском проспекте — один терапевт. При

такой разбросанности мы не можем создать организационно-методический отдел. Если бы у нас было два больших здания, то могли бы еще что-то придумать. В Малых Вяземах один терапевт обслуживает участок с населением в пять тысяч человек. Представляете, каково ему приходится? Считанные минуты — на осмотр пациента, остальное время на заполнение бумаг.

— Нацпроектом предусмотрено, что участковые терапевты обязаны проводить диспансеризацию населения. Эта работа уже начата?

— Диспансеризацию мы про-

водили и раньше. Был накоплен хороший опыт. Мое мнение таково: надо было вернуться к старой практике и проводить общую диспансеризацию населения. Сейчас мы обязаны сначала обследовать работников бюджетной сферы, государственных служащих, затем так называемых профвредников. При этом возникает большая бумажная волокита. Оплата диспансеризации бюджетников идет через фонд ОМС, а граждан, занятых на вредном производстве, — через фонд социального страхования. Нетрудно представить, сколько при этом врачу нужно исписать бумаг. Впору создавать специальный отдел, который будет заниматься бумаготворчеством. Начиная с мая мы провели диспансеризацию медицинских работников, а также сотрудников детского сада № 29. К вредному производству у нас относятся Институт фитопатологии, отдельные службы Голыцинского МРЭП и «Водоканала». Мы провели обычный ежегодный осмотр персонала. Но схема обследования профвредников несколько изменилась. Те, кому это необходимо, будут осмотрены невропатологом или хирургом.

— Одной из важных составляющих национального проекта стала выдача беременным женщинам

родовых сертификатов. Какую работу в этом направлении проводит Голыцинская поликлиника?

— Приятно отметить, что число беременных женщин растет. За квартал женская консультация выписывает 50-60 сертификатов. Беременная женщина получает его, если наблюдается не менее двенадцати недель. С июля деньги, положенные по сертификату, распределяются между всеми специалистами (отоларингологами, стоматологами и др.), которые обследуют беременных женщин.

— Тамара Николаевна, в этом году поликлиника «прислала» фельдшерско-акушерскими пунктами. Как их коснулись нововведения?

— С января к нам присоединились пять ФАПов — Сидоровский, Введенский, Покровский, Гарь-Покровский и Марьинский. Последний не действует, так как не можем найти фельдшера. За первое полугодие доплату работникам ФАПов производила районная администрация. Это очень ощутимая добавка к их семейному бюджету, и фельдшеры вполне ее заслуживают. Ведь им приходится обслуживать сельское население. А деревни в районе часто удалены друг от друга, добираться туда непросто. По сути дела, фельдшеры стали семейными докторами. Они прекрасно знают односельчан, многих наблюдают с детства. Мы ни разу не слышали нареканий в адрес сотрудников ФАПов, все они хорошие диагносты. Назначая лечение, не допускают ошибок.

— Вы упомянули, что фельдшерско-акушерский пункт в деревне Марьино не работает. Значит, и доплаты не привлекают новых сотрудников?

— Я уже говорила, что у нас не хватает терапевтов, педиатров. Нет притока и фельдшеров. На местах работают специалисты с большим стажем, наш «золотой» фонд. Но молодежь не обращается с предложениями. Так что доплата положения не спасает.

Беседовала
Лариса РОДИОНОВА.
Фото автора.

ОХРАНА ТРУДА

НАШИ ДОРОЖНИКИ ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ

В Одинцове тротуарную плитку укладывают машинами, а в других районах Подмосковья — вручную

9 АВГУСТА на базе ОАО «Одинцовское ДРСУ» прошел областной семинар главных инженеров и прорабов дорожно-строительных комплексов и дорожных ремонтно-строительных управлений. В центре обсуждения — вопросы организации и охраны труда. В ОАО «Мособлдорремстрой», куда входят больше тридцати предприятий, такие учебные сборы — не редкость. Дорожникам приходится работать в непростых условиях. К примеру, в Сергиевом Посаде работник получил травму со смертельным исходом. Поэтому к проблемам охраны труда в отрасли дорожного строительства — самое пристальное внимание. В работе семинара приняли участие главный государственный инспектор труда Центрального округа надзора Московской области Г.Г. Жильцов, заведующий отделом условий труда Главного управления по труду и социальным вопросам Московской области В.В. Савинов, заместитель директора НИИ проблем охраны труда В.И. Медведев, вице-президент Межрегиональной ассоциации специали-

стов по охране труда Ю.А. Беляров. Вел семинар главный инженер ОАО «Мособлдорремстрой» А.В. Корниенко. Одинцовское ДРСУ выбрано для учебы неслучайно. Здесь есть что показать коллегам из других районов Подмосковья. Проведена аттестация всех рабочих мест в управлении. Многие технологические процессы механизированы. Доля ручного, неквалифицированного труда значительно сокращена. Все эти моменты отражены в альбоме «Организация безопасных работ по ремонту дорог», специально подготовленном к семинару. На его титуле девиз предприятия: «Жизнь и здоровье работника по отношению к результатам производственной деятельности являются приоритетом». Подтверждением этих слов стала практическая часть семинара. Его участникам продемонстрировали работу бригады на объекте по ремонту дорожного покрытия. Руководил работой мастер Анатолий Николаевич Финионов, разъяснения давала главный инженер ДРСУ Татьяна Сергеевна Ларина. Акцент дела-



ется на то, как обезопасить дорожных рабочих при укладке асфальта, какие при этом нужны ограничения, как должна работать техника. На втором участке гостям показали, как машина укладывает бетонную тротуарную плитку. Этот вид работы вызвал самый большой интерес, так как больше нигде в области такого не увидишь. Конечно, хотелось похвалиться одним из главных строительных объектов —

Волейбольным центром, но там дорожники завершили свою часть работ. После наглядных уроков на улицах Одинцова участники семинара вернулись в административный корпус ДРСУ, где продолжилось обсуждение. Каждому из них организаторы встречи приготовили в подарок книгу «Охрана труда от А до Я», своеобразную энциклопедию, которая не должна пылиться на книжных полках.

Лариса РОДИОНОВА.

ВИЗИТЫ



ГЛАВА ДОМА РОМАНОВЫХ ПОСЕТИТ ОДИНЦОВСКИЙ РАЙОН

В прошлом номере «Новых рубежей» мы сообщили о пресс-конференции председателя президиума Российского общественного монархического движения К.К. Немировича-Данченко, объявившего о предстоящем 26 сентября визите Ее Императорского Высочества Великой Княгини

Марии Владимировны в Одинцовский район. Как он будет проходить, смогут ли пообщаться с Великой Княгиней простые одинцовцы, каковы вкусы Марии Владимировны в одежде и на кухне — на эти вопросы нашему корреспонденту ответил Кирилл Кириллович.

КТО ИНИЦИИРОВАЛ ВИЗИТ

Вопрос о визите главы Российского Императорского Дома в Одинцовский район решен окончательно. Сейчас совместно с администрацией мы дорабатываем различные детали. Идея этого события возникла в общественных кругах одинцовцев, когда был создан общественный комитет. Комитет вышел на господина Гладышева, воспринявшего идею с большим интересом. Возглавляет комитет официальный представитель Российского монархического движения Алексей Владимирович Староверов, житель Кубинки. Подобные общественные комитеты стали возникать года четыре назад. Они созданы не нами и тем более приятно, что инициатива идет снизу и не связана с монархическими движениями. Парадокс, но эти комитеты объединяют людей немонархических взглядов, им просто интересна тема визита, а, может быть, и возвращения Романовых на родину. В сентябре прошлого года Ее Императорское Высочество получила приглашение посетить район и первоначально хотела сделать это минувшей весной, но обстоятельства сложились иначе. Теперь же с 25 по 30 сентября будет так называемый большой визит главы Российского Императорского Дома в Россию, посвященный церемонии перезахоронения останков императрицы Марии Федоровны рядом со своим мужем в Петропавловском соборе Санкт-Петербурга (ранее императрица была захоронена в Дании — Н.М.). Один из дней визита посвящен Одинцовскому району.

ГДЕ ПОБЫВАЕТ ВЕЛИКАЯ КНЯГИНЯ

Ее Высочество хочет встретиться с людьми, которые здесь живут и рабо-

тают, посетить известные всей стране эскадрильи «Русские витязи» и «Стрижи» на Кубинской авиабазе, совершить паломничество в Саввино-Сторожевский монастырь, история которого неразрывно связана с Домом Романовых, и где представители этого рода не были с 1917 года. Здесь молились многие из ее предков. Также в планах визита посещение храма Гребневской иконы Божией Матери в Одинцове и Одинцовского гуманитарного университета. Тема образования очень интересует Марию Владимировну, она патронирует программы «Образование бедным детям», ряд гимназий, детский православный приют в городе Волжский Волгоградской области. Будет встреча с военными и интеллигенцией, священниками Одинцовского благочиния.

По моему подсчету, с 1992 года Ее Высочество уже 64-й раз посещает Россию. Однако в Московской области была проездом, и Одинцовский район будет первым в вашем регионе. Считаю, что этот край — краса и гордость Подмосковья.

РОМАНОВЫ И КАЗАЧЕСТВО

В прошлом году в Ростове-на-Дону состоялся второй казачий круг, на котором присутствовала Мария Владимировна. Казаки обратились тогда к ней с просьбой взять на себя функции куратора российского казачества, быть этаким третейским судьей. Кандидатура главы Российского Императорского Дома наиболее приемлема и традиционна для этого. Поэтому во время всех визитов Великая Княгиня встречается с казаками. Такая встреча будет и в Одинцове, скорее всего в Гребневском храме. Вопрос этот курирует Алексей Владимирович Староверов.

БУДЕТ ЛИ ВИЗИТ ЗАКРЫТЫМ?

Как организатора визита меня, конечно, волнуют моменты протокола, но Великая Княгиня всегда открыта для простого человеческого общения и просит, чтобы ей не препятствовали в этом. Федеральная служба безопасности дает свои рекомендации, однако Мария Владимировна говорит, что будет их нарушать. Ей важнее общение и возможность увидеть то, к чему она стремилась. Простые люди могут рекомендовать, однако Мария Владимировна говорит, что будет их нарушать. Ей важнее общение и возможность увидеть то, к чему она стремилась. Простые люди могут рекомендовать, однако Мария Владимировна говорит, что будет их нарушать. Ей важнее общение и возможность увидеть то, к чему она стремилась.

О ЛИЧНОСТИ

Для меня огромная радость и честь сотрудничать и помогать Великой Княгине. Более обаятельного человека в жизни не встречал. Некоторые встречают ее настороженно, а через пять-десять минут становятся добрыми друзьями. Я много общался с различными кругами эмиграции, даже первой волны, и вижу некоторую их оторванность от современной России. Мария Владимировна — прямая противоположность. Ее взгляд на нашу страну и возвращение сюда современен и активен. При этом она очень трезвомыслящий и глубокий человек, всегда просчитывает правильные шаги в своих действиях. У Великой Княгини прекрасное образование и воспитание, традиционное для русского дворянства и интеллигенции. Оно помогает понять ей те процессы, которые порой не ясны нам. Для Марии Владимировны нет предпочтений в политическом, экономическом, социальном плане. И при этом происходит искреннее общение, приводящее к конкретным результатам. Она очень активный и мудрый человек. Я никогда не обращал внимания на личные предпочтения Великой Княгини. Знаю, что она человек с тонким вку-

сом и любит все русское. Сама замечательно готовит и предпочитает русскую кухню. Одевается скромно и со вкусом. Мы были на одной крупной швейной фабрике, где директор отвел меня в сторону и спросил, где одевается Мария Владимировна, выразив желание получить выкройку ее одежды...

О СЕМЬЕ

Российский Императорский Дом — ее семья. Мать Марии Владимировны — Великая Княгиня Леонида Георгиевна в престарелом возрасте, 1914 года рождения, но очень активно в меру своих сил поддерживает связь с Россией, была здесь в 2002 году. Великий Князь Георгий Михайлович, сын Марии Владимировны, наследник-цесаревич, по окончании Оксфорда работает в Еврокомиссии при Европарламенте в комитете по ядерной энергетике. Заявляет, что хочет жить и работать в России, а свою деятельность рассматривает как хорошую возможность практики, набирается опыта для применения его на родине предков. Желает продолжить образование в нашей стране. У него пока нет невесты, но сочетаться браком Георгий Михайлович может только в равнодинастическом браке, чего не делали многие из его родственников, потеряв возможность наследования титула главы Российского Императорского Дома. Они уже не носят фамилии Романовых, став Романовскими, и не воспринимаются другими царствующими династиями Европы. Георгий Михайлович в виду занятости не сможет посетить Одинцовский район, но побывает здесь в будущем. Еще одна представительница Дома Романовых — Ее Светлость Княгиня Крови Императорской Екатерина Иоанновна 1915 года рождения. Так что встречать мы будем только Марию Владимировну.

Николай МИТРОНОВ.

ПОДАРКИ ОТ ЮБИЛЯРА!

МНОГИМ ЖИТЕЛЯМ Одинцовского района не нужно представлять фирму «Компания Строй-Сити», уже пять лет она радуется своей работой. В ноябре этого года фирма отмечает свой первый юбилей — пять лет! И в связи с этим, а также в связи с открытием нового офиса в г. Одинцово (Можайское ш., д. 112А) руководство фирмы подготовило акцию под названием «Подарки от юбиляра!» для каждого заказчика продукции фирмы.

К своему юбилею компания «Строй-Сити» подготовилась очень серьезно, и те подарки,

которые получат клиенты, будут тоже очень серьезные. Фирма значительно расширила ассортимент предлагаемой продукции. Если раньше мы предлагали только окна из немецкого профиля REHAU с фурнитурой AUBI, то сейчас кроме оконных и дверных изделий из REHAU предлагаем окна из профиля BRUSBOX Российского производства с фурнитурой MACO (Австрия). Значительно расширился ассортимент солнцезащитных изделий — жалюзи (тканевые, пластиковые, деревянные, металлические и др.), рулонные шторы и романская штора дополнены новыми, очень стильными, современными механизмами управления. Расширился ассортимент штор-плиссе, а цены на них значительно снизились. Защитные рольставни на проемы, которые раньше предлагались только двух цветов, теперь представлены в пяти различных цветовых решениях. Для строителей и строительных организаций рады сообщить, что теперь у нас есть дополнительный перечень товаров, которые мы можем им предложить: обои под окраску более 50 наименований и обои окрашенные производства Швеции, межкомнатные двери, линолеум для

жилых и производственных помещений тоже производства Швеции.

Компания «Строй-Сити» — молодая прогрессивная компания. И сотрудники фирмы во главе с руководством постоянно работают над созданием максимальных условий для удобства наших клиентов, как за счет повышения качества работ и услуг, так и за счет расширения ассортимента предлагаемых товаров. Мы стремимся создать такие условия нашим заказчикам, когда они смогут, сидя за чашечкой чая в удобном кресле, вместе с нашими консультантами подобрать все материалы для ремонта и отделки помещений любого назначения, с учетом финансовых возможностей и дизайнерских фантазий каждого клиента.

С 15 августа по 15 ноября будет проводиться акция, участником которой может стать каждый. Для этого необходимо иметь дисконтную карту фирмы. Дисконтную карту вы можете получить бесплатно в любом офисе компании «Строй-Сити» при заказе продукции или услуг фирмы. Среди владельцев карт будет проводиться лотерея*, главный приз которой — телевизор (ЖК-панель) — будет вручен победителю на презентации



в честь открытия нового офиса фирмы. Среди призов будет также купон на 200 у.е. для покупки окна или другой продукции фирмы и много других очень нужных и памятных призов. Кроме лотереи, в период с 15 августа по 15 ноября Компания делает каждому заказчику подарок — 150 у.е. с каждого заказа на сумму в 1000 у.е., условия и подробности этой акции вы сможете узнать в офисах фирмы по телефонам: 596-85-28, 500-86-45, 290-95-80 или по адресу: г.Одинцово, ул. Чикина, д. 15.

Отмечая юбилей фирмы, мы еще раз хотим поблагодарить всех наших заказчиков, которые в течение пяти лет не только доверяли нам свои дома, коттеджи

и квартиры для остекления и создания уюта и комфорта нашими солнцезащитными изделиями, но и рекомендовали нас своим друзьям, соседям и родным. Спасибо вам всем! Ждем вас в нашем новом офисе, который мы планируем открыть для вас в октябре этого года и представить в нем весь ассортимент нашей продукции. Наш адрес: г. Одинцово, ул. Чикина д. 15, тел: 290-95-80, 449-26-49, 596-85-28.

* Получить полную информацию и ознакомиться с условиями лотереи можно по тел.: 500-86-45, 290-95-80. Компания «Строй-Сити» оставляет за собой право на условия лотереи.



ЗАВТРА — ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА РОССИИ

ОДИН ДЕНЬ ИЗ ЖИЗНИ ДИРЕКТОРА НЕМЦЕВА



Немцев Петр Сергеевич. Родился в Пензенской области. Срочную армейскую службу проходил в воздушно-десантных войсках. После демобилизации окончил Тамбовское высшее военное летное училище. Летал на самолетах АН-12. Уйдя в запас, работал в академии имени Плеханова, университете Дружбы Народов. Сегодня является генеральным директором предприятия «ТЭКА-СЕРВИС». Женат. Воспитывает двоих дочерей.



• Генеральный директор «ТЭКА-СЕРВИС» П.С. Немцев на земле за рабочим столом.

НА ЗЕМЛЕ...

ДЕЛОВОЮ ОБСТАНОВКУ кабинета генерального директора Немцева дополняют укрепленные на стенах многочисленные планшеты с орденами. Награды от Главкома ВВС, Патриарха всея Руси, Академии безопасности, российского казачества. Нет, Петр Сергеевич тщеславием не страдает. Не такой он человек. Награды — вехи трудового пути, напоминание о том, что предприятие «ТЭКА-СЕРВИС» не оставляет без поддержки ни ветеранов войны, ни подрастающее поколение.

Рабочая неделя по уже сложившейся традиции начинается в конференц-зале. Этому предшествует работа по изучению объекта начальниками участков и инженерами. Четкие лаконичные доклады, принятие решения, и можно приступать к выполнению задания.

— Петр Сергеевич, ваши «планерки» напоминают заседание военного штаба по решению боевой задачи.

— Я сам как бывший военный хорошо знаю, что такое дисциплина и ответственность. Руководящее звено нашего предприятия — это в основном в недалеком прошлом военные летчики и ин-

женеры. То есть люди, которые четко могут формулировать свои мысли и предложения, а когда они утверждены, то качественно и в срок реализовывать поставленные задачи. Поэтому производственные «планерки» своей лаконичностью и конкретностью и напоминают военный совет. И разве это плохо?

— Я бы по вашему рецепту заседания депутатов так проводил, особенно в Госдуме. Глядишь, и порядком было бы больше, да и законы в первую очередь принимались необходимые для людей. Но вернемся к предприятию «ТЭКА-СЕРВИС».

— В 1998 году «ТЭКА — СЕРВИС» было создано как горнодобывающее предприятие. Сегодня мы еще занимаемся восстановлением нарушенных земель, перевозками сыпучих материалов, сносом зданий, подготовкой котлованов, имеем свой полигон по утилизации строительных отходов, завод по производству щебня. География работ предприятия охватывает пять районов Московской области.

А начинал Петр Сергеевич на вновь образованном предприятии с покупки немецкого автопогрузчика. Нынче же автопарк предприятия насчитывает около ста единиц техники. Одних только МАЗов, Вольво, СуперМАЗов 40 машин.

А ветеран-автопогрузчик готовится к реставрации и станет памятником первопроходцам предприятия. Техническое перевооружение, уверен Немцев, — это не эпизод, а способ существования.

Особую гордость предприятия представляет полигон по утилизации строительных отходов. Когда-то на этом месте площадью в 90 гектаров высилась дикая свалка высотой около 35 метров. Сегодня, после проведенных работ половину этой площади уже занимает травяной зеленый газон, растут высаженные деревья.

В коллективе предприятия складываются особые отношения. Во главу угла здесь поставлена дисциплина и ответственность за порученное дело. Это привело к тому, что здесь уже более пяти лет не наблюдается текучести кадров. Зарплата выплачивается всегда вовремя. Работает социальная программа, включающая бесплатное питание, покупку путевок, отправку детей сотрудников на отдых, выдачу по необходимости денежных пособий.

— Петр Сергеевич, какая для вас задача сегодня самая приоритетная и как собирается ее решать?

— В следующем году я заканчиваю Академию Госслужбы при Президенте РФ, где вплотную занимаюсь вопросами экологии и ресурсов. Сегодня, по

моему мнению, проблемы экологии и ресурсов для нашей страны являются самыми главными. Печально уже сотворенное, наступило время приводить все в порядок. Вы только посмотрите, как замусорена земля. Что мы оставим потомкам? Да, сегодня считается, что мусороперерабатывающие заводы строить нерентабельно. Менталитет у нас пока не тот. Но придет время, клюнет петух, запахнет жареным, и их начнут возводить бешеными темпами. От этого никуда не деться. Для меня задача номер один — это наша чистая земля. А решать ее, я думаю, надо начинать с постройки крупного мусороперерабатывающего завода, который должен будет обслуживать сразу несколько районов области. Конечно, без поддержки государства здесь не обойтись. Но мы, по мере возможности, готовы поучаствовать в этом необходимом деле.

...В НЕБЕ

На аэродроме Кубинского аэроклуба, куда мы подъехали к концу рабочего дня с Петром Сергеевичем, механики хлопотали вокруг новенького бело-голубого самолета СМ-2000П. Этому красавцу, только что доставленному с завода, предстоял первый пробный вылет. Во всем мире до сих пор насчитывалось всего два таких самолета — один в России, другой в Литве. В Одинцовском районе теперь появился третий. Пилотировать самолет предстояло генеральному директору «ТЭКА-СЕРВИС» Немцеву.

Последний инструктаж, команда на разрешение взлета, и вот уже бело-голубое чудо, пилотируемое опытной рукой военного летчика закладывает очередную вираж над аэродромом. После приземления короткое обсуждение и впечатление от полета. И вновь в небо, только теперь уже с корреспондентом «Новых рубежей». О своих впечатлениях скажу только одно, что наш район сверху еще прекраснее, чем с земли.

— Коль у нас на предприятии много бывших летчиков, то без полетов мы, естественно обойтись не могли, — продолжает прерванную воздушным путешествием беседу Петр Сергеевич. — Совместно с РОСТО стали учредителями Кубинского аэроклуба. Им руководит заслуженный военный летчик Александр Горнов. Во время полета отключаешься от всех проблем. Полетали, банька — вот



• И он же в небе Подмосковья.

и самый лучший отдых от всех повседневных забот. Кроме того, что в нашем аэроклубе тренируются профессиональные спортсмены, мы отобрали в школах десять одаренных ребят, мечтающих связать свою жизнь с авиацией. Они уже изучили теорию и сегодня занимаются летной подготовкой. Занимаются со школьниками наши опытные инструктора.

Собственно сам Немцев начал летать также со школьной скамьи. После училища военлёт Немцев облетал весь Советский Союз с севера на юг и с запада на



• Кадры летчиков куются в аэроклубе.

восток, его экипаж принимали «бетонки» стран бывшего соцлагеря.

«ТЭКА-СЕРВИС» шествует над командой большого противолодочного корабля «Керчь», лидера Черноморского флота. Предприятие своей помощью хорошо знакомо войнам-десантникам и другим воинским частям, расквартированным в Одинцовском районе. Не отказывают здесь в помощи и одинцовским спортсменам. И, конечно же, имя Петра Сергеевича хорошо известно, директорам всех окрестных школ.

От дел мирских неотъемлемы и дела духовные. Два храма в Подмосковье

были подняты с помощью «ТЭКА-СЕРВИС». Сегодня строится еще один, точная копия знаменитого на весь мир храма Покрова на Нерли. Белоснежный камень для строительства доставляется из Севастополя.

Мир так устроен, что человека ценят по делам его. Не потому, что «мог бы», а потому — что «сделал». Хотя слово «сделал» Петру Сергеевичу Немцеву не совсем подходит, ибо у таких людей впереди предстоит еще много дел на благо людям и Отечеству.

Виктор РОГОВИК.
Фото автора.

ХОТЬ СТОИ, ХОТЬ ПАДАИ

МАЛЕНЬКИЙ человек с большим добрым сердцем сочинил и разрисовал не просто объявление. Это и призыв, и крик о помощи, и даже — обвинение. Какие еще тут комментарии... Рука в подобных случаях так и тянется к фотоаппарату, а если его поблизости нет, то испытываешь горькое сожаление. Правда, сейчас и на телефоны можно фотографировать — это выручает. Такие снимки тоже могут быть опубликованы в газете. В случае, если и у вас найдется чем поделиться, — ждем ваших работ. Их можно принести в редакцию, прислать по почте или воспользоваться почтой электронной: lych@odintsovo.info.



ЖИТЕЙСКИЕ ИСТОРИИ

ЛОВИСЬ, ЛЯГУШКА, БОЛЬШАЯ И МАЛЕНЬКАЯ...

Друзья, не поверите, но мне до сих пор иногда снится моя первая в жизни рыбалка.

БЫЛО мне тогда лет шесть от роду. Дед в очередной раз вернулся из поездки на ночную рыбалку и притащил двух огромных сомов. «Деда, а деда, ну возьми меня с собой!» — завел я привычную «пластинку». «Мал еще. Чего ко мне цепляешься? Иди вон с братом своим на пруд, сперва там чего-нибудь вылови», — снова отмахнулся старик. «Димка, ну Димка, ну, хоть ты меня с собой возьми», — заканючил я, обращаясь к двоюродному брательнику, старше меня на пять лет, — сам ловишь, а я чего — рыжий что ли?» И уговорил.

На следующее утро накопили червей, набрали бутербродов, Димка торжественно вручил мне самодельную удочку, и мы направились к расположенному

в трех километрах от дома водоему.

«Наживку-то сам нацепишь, не противно?» — ухмыляясь, поинтересовался брат. «Вот еще! Что я, девчонка, что ли?» — с чувством мужского достоинства ответил я, выбрал самого жирного червя и решительно вонзил крючок в середину извивающейся красной приманки. Кое-как закинул склизкого бедолагу в воду и принялся ждать клева. Димка налавливал в этом пруду карасей и ротанов. Ну, думаю, щас и я как начну тягать рыбу одну за другой. Клынуло! Дернуло раз, другой. Да так резко и сильно. «Тяни!!!» — заорал брат. Я потянул. «Что это...» — шепчу, выпучив глаза на улов. А Димка разразился таким хо-

хотом, что все живое в пруду, наверное, побросало свои дела и зарылось в ил. «Да, везет новичкам. Это ж Василиса Прекрасная. С удачей тебя», — держась за живот простонал братишка.

Лягушка болталась на леске, растопырив все четыре лапы, и, как и я, выпучив глаза. Мне стало вдруг жалко несчастную. «Димка, сними ее, я не смогу», — попросил брата. Тот ловко извлек крючок с целым червяком из нутра квакушки и отпустил ее обратно в пруд. Больше мы в тот день удочки в воду не забрасывали. А дед отчитал: «Ну и чего? Принесли бы мне эту лупоглазую, еще бы таких наловили. Я бы ими сомов угостил», — и прочитал нам лекцию о кулинарных пристрастиях разных видов рыб.

**Иван ИВАНОВ.
г. Кубинка.**

УСТАМИ МЛАДЕНЦА

СКАЗАЛ АНДРЕЙ, СКАЗАЛ ИЛЬЯ

Мы продолжаем публикацию высказываний юных представителей семьи Гридневых из Голицына. Поскольку в одном номере все «перлы» Андрея и Ильи опубликовать не получится, будем печатать их из номера в номер. Но это не значит, что мы прекращаем прием других фраз, присланных нашими читателями! Просто они немного подождут своего часа. Шлите в редакцию, ждём.

Укладывается спать.
- А где моя соска?
- Ушла в гости к Деду Морозу.
- Так она же говорить не умеет!

- Деда плохой мальчик, невоспитанный, он меня отшлепал.

- За что?
- Да за дело, баб....

Бежит жаловаться к бабушке.

Папа забежал на минутку домой во время рабочего дня, не

успел поесть.
- Мам, а папа даже и не поел. Почему?
- Работа у него такая. Подумал, головой покачал:
- Нельзя папе так много работать, я сказал!

«Добрый мальчик». Угостили шоколадкой. Откусил, протягивает деду:

- На, дед, понюхай!

Подходит к отцу, жмет руку:
- Пап, ты хороший мужик, я возьму тебя летом на дачу! Только тебе там угла нет, и туалет на улице...

ГОРОСКОП С 21 ПО 27 АВГУСТА

КОЗЕРОГАМ грядущая неделя принесет много интересных возможностей в деловой сфере. Удачный день - вторник.

ВОДОЛЕИ на этой неделе легко справятся с самыми сложными задачами. В семье постарайтесь избежать ссор с родственниками. Благоприятный день - среда.

Для **РЫБ** в целом неделя удачна, появится возможность для кардинальных решений в важных делах. Удачный день - вторник.

ОВНАМ следует расширить свою активность в профессиональной сфере. Настройте себя на то, чтобы быть готовыми принимать серьезные решения, связанные с карьерой: не исключено стремительное продвижение по службе. Благоприятные дни - понедельник и среда.

ТЕЛЬЦЫ в предстоящую неделю могут рассчитывать на получение прибыли. В личной жизни появится много нового и неожиданного. Удачные дни - вторник и среда.

БЛИЗНЕЦЫ имеют все шансы значительно продвинуться в своей профессиональной деятельности, для чего вам надо в ближайшую неделю про-

явить деловую инициативу и предприимчивость. Благоприятный день - вторник.

РАКАМ возможно предложат перейти на более ответственную должность. Удачные дни - понедельник и среда.

ЛЬВАМ в решении всех важных вопросов стоит полагаться лишь на свою интуицию. Не помешает и житейская мудрость. Удачные дни - четверг суббота.

ДЕВЫ откроют на этой неделе выгодные перспективы в бизнесе. Те же, кто трудится в госучреждениях, как никогда, смогут повысить свой авторитет. Удачный день - четверг.

ВЕСОВ ожидает множество приятных сюрпризов и подарков. Вы можете строить далеко идущие планы в отношении продвижения по службе. Благоприятные дни - пятница и суббота.

СКОРПИОНАМ не стоит пытаться переложить свои заботы на чужие плечи. Удачный день - вторник.

СТРЕЛЬЦАМ будущая неделя даст возможность решить вопросы, связанные с недвижимостью и ремонтом. Конец недели посвятите творчеству, прогулкам и активному отдыху. Удачные дни - четверг и пятница.

ПРОИСШЕСТВИЯ

«ГОВОЛАЯ» АФЕРА

Жительница поселка Горки-10 «спохватилась». В своем заявлении в милицию она обвинила свою знако-

мую из этого же поселка в том, что та обманула ее и присвоила тысячу долларов. Произошло это год назад...

ВОТ И ДОВЕРЯЙ ПОСЛЕ ЭТОГО ЛЮДЯМ

Генеральный директор одного из торговых предприятий в Городке-17 обратился за помощью в Голицынский отдел милиции:

один из ответственных сотрудников предприятия незаконно присвоил вверенную ему сумму денег в размере 103262 рубля.

ВОРИШКИ «АТАКОВАЛИ» «АШАН»

Необычайной «популярностью» у мелких жуликов продолжает пользоваться гипермаркет «Ашан».

9 августа в Немчиновский ОМ обратился сотрудник «Ашана» с заявлением о том, что около половины четвертого сего дня несовершеннолетний житель поселка Тучково совершил мелкое хищение из торгового зала «Ашана» на сумму 486 рублей.

В этот же день сотрудник торгового центра «Ашан» задержал еще одного малолетнего земляка тучковского воришки, который похитил из торго-

го зала товар на сумму 833 рубля.

Днем позже в Немчиновский отдел милиции обратился мужчина с заявлением о том, что 8 августа около половины четвертого в гипермаркете «Ашан» неизвестные лица похитили его мобильный телефон из сейфовой ячейки, находящейся в служебном помещении. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками милиции был задержан 19-летний приезжий из Калужской области, подозреваемый в совершении двух аналогичных преступлений.

«ТРУДОЛЮБИВЫЕ» ЖУЛИКИ

10 августа во 2-й отдел милиции города Одинцова обратилась местная жительница с заявлением о том, что ее знакомый из Брянской области украл из ее квартиры электроинструменты. Кража произошла в период времени с девяти вечера 7 августа до десяти утра следующего дня.

Утром следующего дня в Лесногородский отдел милиции обратился москвич с заявлением о том,

что неизвестные лица путем демонтажа окна проникли в его дом, расположенный в поселке Жаворонки, откуда похитили пылесос, электропилу, газовые конфорки, секатор, топор. Величина причиненного материального ущерба устанавливается. По подозрению в совершении данного преступления сотрудниками милиции задержан местный житель 1986 года рождения.

ГРОЗИЛСЯ УБИТЬ ГАЗОМ

В 1-й ГОМ Одинцова обратилась женщина, проживающая в Тамбовской области, с заявлением о том, что около половины второго 11 августа на Одинцовском рынке, где заявительница работает продавцом, неизвестный угрожал убить ее и грозил

предметом, похожим на пистолет. По подозрению в совершении данного преступления задержан мужчина 1983 года рождения, житель поселка Городок-17. У задержанного был изъят газовый пистолет. По факту угроз возбуждено уголовное дело.

ВЗЯЛ ПОКАТАТЬСЯ И БЫЛ ТАКОВ

Еще 30 июля личный водитель одной состоятельной дамы из Москвы

взял у хозяйки иномарку, уехал и до сих пор не вернулся.

ЖУКОВСКИЕ ВОРЫ ОБЛАЧАЮТСЯ В СПЕЦОВКИ

11 августа в Барвихинский отдел милиции обратился молодой житель поселка Усово-Тупик с заявлением о том, что около трех часов этого дня из гаража, расположенного в поселке Усово-Тупик, неизвестные злоумышлен-

ники похитили принадлежащий ему рабочий костюм стоимостью 1850 рублей. По подозрению в совершении данного преступления задержан 25-летний житель поселка Жуковка. По факту кражи возбуждено уголовное дело.

ОПАСНОЕ СОСЕДСТВО

В Успенский отдел милиции обратилась жительница деревни Назарьево с заявлением о том, что в два часа дня 12 августа сосед по участку нанес ей

телесные повреждения и угрожал физической расправой. Проверку по данному факту проводят сотрудники данного отдела милиции.

Информация предоставлена пресс-службой УВД Одинцовского района. Подготовила Елена ВЛАДИМИРОВА.

Ряд повозок	Лесной цветок	Бухг. термин	Часть очков	Кабак	Проход в горах	Жд спортолюб (депозит)	Морской рак	Взгалоген	Урду. идиш
						Дерев. обувь	Опера		
			Литер. жанр	Верх совершенства	Автор "Трех толстяков"		Идиотизм		
	Карт. игра		Манускрипт	Церк. праздник	Автор "Робинзон"	Изделия из глины			
			Яблони и груши		Ров для бойца	Муз. термин			
			Поёт на эстраде	Мексик. рубль	Вещ. мешок	Мрак			
			Главн. документ	Театр. места	Китайский рубль				
Enter			Ошиб. сын	Налог на Руси		Снаряжение			
			Запретный...		Карман не тянет		Часть антенны	Общая сумма	Болот. птица
			?	Друг Буратино		Тонкая нас-мешка			
	Кандалы	Не хоккеист		В пепельнице					

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ В НАШУ ГАЗЕТУ ПРИНИМАЮТСЯ

в редакции газеты «Новые рубежи» по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.28, комн. 429 (здание администрации Одинцовского района, 4-й этаж).

Работаем ежедневно, кроме выходных, с 9 до 18 часов без перерыва.

КИНОАФИША «ЮНОСТИ»

БОЛЬШОЙ ЗАЛ
 С 20 по 23 августа
 «ГАРФИЛД 2»
 9-00, 12-30, 14-00, 17-30, 19-00
 «ОН, Я И ЕГО ДРУЗЬЯ»
 10-30, 15-30, 20-30, 22-30, 0-30
 С 24 августа
 «ДОМ-МОНСТР»

МАЛЫЙ ЗАЛ
 С 20 по 23 августа
 «ДОМ У ОЗЕРА»
 9-00, 15-00, 21-00, 23-00
 «ШТОРМБРЭ-КЕР»
 11-00, 13-00, 17-00, 19-00
 С 24 августа
 «ОН, Я И ЕГО ДРУЗЬЯ»
 «ШТОРМБРЭ-КЕР»

Телефон автоматической справочной 783-34-44.

ПОГОДА НА ВЫХОДНЫЕ

19 АВГУСТА, СУББОТА.
 Ночью температура воздуха плюс 16 градусов, днем плюс 25. Ветер южный, два метра в секунду.
 Атмосферное давление 741 мм рт.ст.

20 АВГУСТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ.
 Ночью температура воздуха плюс 17 градусов, днем плюс 25. Ветер западный, пять метров в секунду.
 Атмосферное давление 740 мм рт.ст.

596-13-74 — отдел рекламы. E-mail: novrub@oues.ru

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

Широкий выбор замков и отделки

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

ВОРОТА
РЕШЕТКИ
ЗАБОРЫ

ЗАМЕР ДОСТАВКА
УСТАНОВКА

БЕСПЛАТНО

КОВАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

решетки, перила, заборы, предметы интерьера

ВЫСТАВКИ!!! WWW.STROI-K.RU

247-87-00 746-60-06

ООО «Компания «Строй-Сити»

— **ЖАЛЮЗИ** ТКАНЬ, АЛЮМИНИЙ, ПЛАСТИК, ДЕРЕВО, БАМБУК

— **ШТОРЫ-ПЛИССЕ**
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР. ОТЛИЧНЫЕ ЦЕНЫ.

— **ОБОИ** ОКРАШЕННЫЕ И ПОД ОКРАСКУ

ДИСКОНТНАЯ КАРТА В ПОДАРОК

г. Одинцово, ул. Чикина, д.15
Тел.: 596-85-28, 591-11-57, 290-95-80

ООО «АВТО»
г. Одинцово, Можайское ш., д. 2 «В»

на современном оборудовании

⇒ **РАЗЛИЧНЫЕ ВИДЫ ШИНОМОНТАЖНЫХ РАБОТ**

⇒ **СХОД-РАЗВАЛ**

Ждем! Тел. 596-596-1 (доб. 210)

премио Авто КиН
г. Одинцово 25-й км Минского шоссе (южная промзона) **шины и сервис**

МАГАЗИН АВТОЗАПЧАСТЕЙ

АВТОМОЙКА

ТЕХЦЕНТР: замена тормозных колодок, промывка инжектора, компьютерный сход-развал, шиномонтаж, диагностика ходовой, заправка и диагностика кондиционеров, ремонт двигателя, прокат дисков.

КАФЕ: бизнес-ланч.

Магазин автозапчастей и сервис работают с 8.30 до 22 часов.
Тел.: 590-71-26 (сервис), 727-90-21 (магазин).

Арендуем ж/д ветку

Необходимо: открытая площадка для приема грузов по ж/д и складирования. Кран необязателен. Груз-пакетированные поддоны — строительные материалы. Арендатор — представитель керамических заводов.
Тел.: 231-84-45, 231-82-80.

СТРОИТЕЛЬНОЙ КОМПАНИИ

срочно требуются на постоянную работу

ДЕЖУРНЫЙ ЭЛЕКТРИК, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК.

Зарплата по результатам собеседования.

Тел.: 8-916-535-22-31 Евгений, тел./факс. 992-54-62

ОСТЕКЛЕНИЕ балконов

Алюминиевые конструкции

ОКНА

ПВХ ОТЛИВЫ

748-10-26

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО В ГОЛЫЦЫНО

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ

ПРИГЛАШАЕМ МОНТАЖНИКОВ

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

ООО «Меридиан-М»

ВЫПОЛНИТ:

- оформление кадастровых планов
- геодезические работы
- сопровождение документов в регистрационной палате, архивном отделе, БТИ.

Тел.: 8-916-163-14-10, 8-926-116-51-06.
Тел./факс 597-05-63

АРЕНДА

ТЦ «ГАЛЕРЕЯ» (рядом с ТК «Дубрава») **сдаём площади до 100 кв.м**

Можайское ш., 71В
Тел. 506-75-61

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Гл. редактор С.И. МАНКЕВИЧ.

Учредители: ГУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово, администрации сель-

ских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.

Регистрационное свидетельство ПИ № ФС1-51101 от 29 июня 2006 г.

Телефоны:
 отдел социальных проблем, отдел экономики — 596-13-66,
 отдел общественно-политической жизни, отдел культуры — 593-52-74,
 корреспонденты — 593-09-90 (тел./факс),
 отдел рекламы — 596-13-74(тел./факс).
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28.
 E-mail: novrub@oues.ru

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.
www.mosoblpress.ru, www.odin.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства. Отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» 141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2

Номер подписан в печать 17.08.2006 г.

Цена свободная. Еженедельный тираж 23000. Заказ № 2765.